
Το έργο ECO-JOBS είναι περήφανο που παρουσιάζει τα ολοκληρωμένα αποτελέσματα των
δραστηριοτήτων του WP2 και WP3, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο για τη διαμόρφωση
πράσινων επαγγελματικών διαδρομών με προσανατολισμό στο μέλλον για τους νέους μαθητές και
την επαγγελματική εκπαίδευση.
 
Η κοινοπραξία ECO-JOBS παρουσιάζει με υπερηφάνεια το Eco Business Model Canvas (καμβά
οικολογικού επιχειρηματικού μοντέλου), ένα ισχυρό εργαλείο που επαναπροσδιορίστηκε για να
ενσωματώσει τις βασικές αξίες του Νέου Ευρωπαϊκού Bauhaus απευθείας στην πράσινη
επιχειρηματικότητα. Σχεδιασμένο από την GrowthCoop με την υποστήριξη της ITKAM, αυτός ο
καινοτόμος καμβάς υπερβαίνει κατά πολύ τον συμβατικό επιχειρηματικό σχεδιασμό,
ενσωματώνοντας:

Οικολογικό-κοινωνικό κόστος - Κατανόηση και μετριασμός των περιβαλλοντικών και
κοινωνικών επιπτώσεων,
Οικοκοινωνικά οφέλη - Ανάδειξη της συμβολής στις τοπικές κοινότητες και τα οικοσυστήματα,
Ευθυγράμμιση με το New European Bauhaus  - Διασφάλιση ότι κάθε πρωτοβουλία αντανακλά
τη βιωσιμότητα, την ένταξη και την αισθητική αξία.

Τα στοιχεία αυτά διασφαλίζουν ότι κάθε επιχειρηματική ιδέα που γεννιέται από τα προφίλ του
ECO-JOBS δεν είναι μόνο βιώσιμη, αλλά και ηθική, εστιασμένη στην κοινότητα και εμπνευσμένη
από τις αξίες του NEB όσον αφορά τη βιωσιμότητα, την αισθητική και την ένταξη.
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Ταυτόχρονα, η ολοκλήρωση του WP2 όρισε 10 καινοτόμα προφίλ οικολογικών επαγγελμάτων, το
καθένα από τα οποία υποστηρίζεται από μια πλήρη σειρά ανοικτών εκπαιδευτικών πόρων (OER),
βιογραφικά σημειώματα βασισμένα σε ικανότητες και μαθησιακά σενάρια. Αυτά είναι τώρα
διαθέσιμα στον ιστότοπο του έργου ECO-JOBS, προσφέροντας ένα έτοιμο προς χρήση πακέτο για
εκπαιδευτικούς, μαθητές και παρόχους κατάρτισης σε όλη την Ευρώπη.
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. κωδικός εγγράφου: 2023-1-IT01-KA220-VET-000160959.

Σε συνδυασμό, τα αποτελέσματα αυτά δίνουν τη δυνατότητα στους νέους και τους εκπαιδευτικούς
να:

Κατανοήσουν τις αναδυόμενες πράσινες ευκαιρίες εργασίας,
Προσομοιώσουν εναν πραγματικό σχεδιασμό επιχειρήσεων,
Συνδέσουν τις τεχνικές, κοινωνικές και πράσινες δεξιότητες με τους στόχους βιωσιμότητας.

Αυτοί οι Ανοικτοί Εκπαιδευτικοί Πόροι (Α.Ε.Π. ή OERs) εφαρμόστηκαν με επιτυχία πιλοτικά σε
σχολεία στην Ελλάδα, την Ισπανία και την Ιταλία μέσω ενός προγράμματος κατάρτισης διάρκειας 20
ωρών που παραδόθηκε σε 20 μαθητές σε κάθε σχολείο. Τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί
ασχολήθηκαν ενεργά με την προσέγγιση ECO-JOBS μέσω πρακτικών, χειρονακτικών
δραστηριοτήτων.
Η ενσωμάτωση των αποτελεσμάτων των WP2 και WP3 παρέχει όχι μόνο εργαλεία, αλλά και ένα
όραμα: ένα όραμα όπου η εκπαίδευση, η καινοτομία και η δράση για το κλίμα συμβαδίζουν.

Τι ακολουθεί;
Το έργο μας συνεχίζεται! Τους επόμενους μήνες, θα επικεντρωθούμε σε:

Στην υποστήριξη των διεθνών ομάδων φοιτητών από την Ισπανία, την Ελλάδα και την Ιταλία,
καθώς αναπτύσσουν τις ιδέες τους για οικολογικές επιχειρήσεις χρησιμοποιώντας το νέο Eco
Business Model Canvas,
Στην καθοδήγηση των φοιτητών με τη βοήθεια των Πράσινων Μεντόρων για τη δημιουργία
βιώσιμων, καινοτόμων επιχειρηματικών μοντέλων ευθυγραμμισμένων με τις αξίες του Νέου
Ευρωπαϊκού Bauhaus.

Ένα πράσινο μέλλον εμφανίζεται στον ορίζοντα,
και μπορείτε να γίνετε μέρος της αλλαγής! 

ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ ΤΟΥ
ΕΡΓΟΥ

Θέλετε να μάθετε περισσότερα για την πρόοδό
μας; Μην χάσετε την επόμενη έκδοση του

ενημερωτικού μας δελτίου! 

ΜΕΙΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ!
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